

SPORTSKI CENTAR "BANJICA"

2 ЧЕТВРТАК 3. OKTOBAR 2013.
SPORTSKI JURNAL

НА АСФАТУ

СТОНОТЕНИСКЕ БРАВУРЕ

СТАРТОВАО САВЕЗ
ЗА ШКОЛСКИ СПОРТ
И ОРГАНИЗАЦИЈУ
ТАКМИЧЕЊА

РУКОМЕТАШИ ВЕЋ НА ДЕЛУ

Тек што су „школкарци“ почели са обавезама у овој школској 2013./2014, можда свако није ни праве оцене добио, а већ је одржано градско такмичење у стонотенису.

Под покровитељством Секретаријата за спорт Београда, у сјажној организацији Стонотениског клуба „Синђелић“, мечеви су се играли на Бањици, на стонотениској академији „Кочић“. Имали су дечаки и девојчице, односно момци и девојке, одличне услове, баш онакве какви доликују најбољима у Београду. Они су се и те како трудили да на прави начин демонстрирају своје знање и бране боје својих основних и средњих школа, како у појединачној, тако и екипној конкуренцији.

Ове недеље стартовали су рукометашима и рукометашнице, узраст пети и шести разред. Ускоро ће своје знање показати и одбојкаши и одбојкашице, а онда следе и остали.

А у четири дана, на девет столова, своје стонотениске вештине представило је више од 200 појединаца и скоро 60 екипа свих школа. У прва два дана, играли су основци, најпре појединачно па екипно. На први поглед видело се да има и оних који се активно баве овим спортом.

Код дечака је најбољи био Матеја Јовичић (ОШ „Светозар Милетић“), испред Вука Тржичића (ОШ „Петар Кочић“) и Стевана Павловића (ОШ „Стеван Сремац“), док је код девојчица највише показала Марија Стајић из ОШ „Доситеј Обрадовић“, у финалу је савлада-



НАЈБОЉИ У ТРСТЕНИКУ

Најуспешнији стонотенисери и стонотенисерке, имаће прилику да на Међускулском такмичењу почетком новембра у Трстенику, покушају да изборе место које води и на Републичко првенство. Три провласирана са последњег такмичења, када су ученици осмих разреда у питању, поред диплома и медаља, добијају и бодове који ће им помоћи да се упишу у жељену школу наредне године.

ла Софију Штепановић (ОШ „Јанко Веселиновић“), док је треће место заузела Ема Поповић из ОШ „Кнез Сима Марковић“.

У екипној конкуренцији, неприкосновени су били дечаки из ОШ „Светозар Милетић“, испред вршњака из ОШ „Кнез Сима Марковић“ и ОШ „Петар Кочић“.

Средњошколци играју већ озбиљан стони тенис. Неколицина њих

већ се такмичи и у савезном рангу такмичења, стичу искуство са једне, а то преносе и помажу својим школама, са друге стране. Најбољи је био Лука Јовичић из Девете београдске гимназије. Он је целулоидну лоптику ударао најпрецизније, за нијансу боље од Луке Стајића (Угоститељско - туристичка) и Уроша Богдановића (Прва београдска гимназија). Њих тројица се јако добро познају и састанли су се и играли и за своје клубове, а спортски дух је владао све време такмичења.

И девојке су пиление сјајном вештином баратања рекетом и лоп-

ПРОБЛЕМИ СА ПРЕГЛЕДИМА

Као да су преко растуста школци и њихови професори заборавили на неке „обавезе“. Наиме, на градском Првенству у стонотенису појавило се, додуше врло мали број, оних који су дошли или без адекватне спортске књижице, или без лекарског прегледа. Из канцеларије Савеза за школски спорт и организацију такмичења још једном подсећају да старе „Спортиш“ књижице више не важе, као и да је лекарски преглед обавезан.

тицом. Најбоље игра Ана Александрић из Спортске гимназије, одмах до ње је била Јована Јањић из 12. београдске, док је Невена Анђушић из Земунске гимназије била трећа.

Најбоље екипно су биле девојке из 12. београдске, испред Земунске гимназије и Друге економске.

Општи је закључак да је све било сјајно, а Савез за школски спорт и организацију такмичења још једном је добио највише оцене за оно што је „приредио“ ученицима и ученицима београдских школа. **С. Ж.**

NICOLAS SCHOOL > AKREDITOVANI ISPITNI CENTAR KURSEVI ZA BECU I VEĆ OD 6 GOD OPŠTI, SPECIJALISTIČKI, REDOVNI



ST. NICOLAS SCHOOL > AKREDITOVANI ISPITNI KURSEVI ZA B OPŠTI, SPECIJALISTIČKI, REDOVNI



NICOLAS SCHOOL > AKREDITOVANI ISPITNI CENTAR KURSEVI ZA BECU I VEĆ OD 6 GOD OPŠTI, SPECIJALISTIČKI, REDOVNI

